

**VICE-PRESIDENTE DO GOVERNO REGIONAL**

**Declaração de Rectificação n.º 184/2004 de 7 de Dezembro de 2004**

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1689/2004 *Jornal Oficial*, II série, n.º 47, de 23 de Novembro de 2004, p. 3402, onde se lê:

“... do quadro de pessoal do Gabinete Técnico”, deverá ler-se:

“ ...do quadro de pessoal da Direcção Regional dos Assuntos Europeus”

23 de Novembro de 2004. - O Presidente do Júri, *Manuel Maria Gonçalves Antunes*.